



Марк Джейкобс

В череде звездных креативных директоров популярной диетической колы - новое лицо. Почетный пост отныне занимает Марк Джейкобс, сменивший в должности Жан-Поля Готье, который, в свою очередь, был приглашен к сотрудничеству после Карла Лагерфельда.

В рекламе напитка в новой упаковке Марк Джейкобс появился лично, продемонстрировав на снимках авторства фотографа Стефана Седнауи не только результаты собственной работы над дизайном жестяных баночек, но и плоды труда Скотта Кэмпбелла, которому мы обязаны татуировками на звездном теле.

Кола в упаковках от Марка Джейкобса появится в продаже уже через месяц, а пока утоляем жажду первым рекламным кадром.



Марк Джейкобс в рекламе Diet Coke



Жан-Поль Готье в рекламе Diet Coke





Карл Лагерфельд

Diet Coke.



LIMITED EDITION DESIGN BY

**KARL
LAGERFELD**



Кокко Роша в рекламе Diet Coke при креативном директоре Карле Лагерфельде